

**1ª ERRATA EDITAL DE PROCESSO LICITATÓRIO Nº 20/2021 - MODALIDADE:
TOMADA DE PREÇO Nº 001/2021**

1) No Edital onde se lê:

“4.4. Poderão apresentar-se à licitação pessoas Físicas ou Jurídicas cadastradas ou os licitantes que se interessarem em participar do certame, e NÃO FOREM CADASTRADOS OU ESTIVEREM COM SEUS CADASTROS VENCIDOS, deverão apresentar para cadastramento, comprovando atender às exigências, até o dia **10/05/2021**, no endereço: Prefeitura Municipal de Fortuna de Minas, Av. Renato Azeredo, nº 210, Centro Fortuna de Minas, de 2ª a 6ª feira de 08h00 as 11h00 e de 12h30 as 16h30, apresentando cópias acompanhadas de original dos seguintes documentos (...)”

Leia-se:

“4.4. Poderão apresentar-se à licitação pessoas Físicas ou Jurídicas cadastradas ou os licitantes que se interessarem em participar do certame, e NÃO FOREM CADASTRADOS OU ESTIVEREM COM SEUS CADASTROS VENCIDOS, deverão apresentar para cadastramento, comprovando atender às exigências, até o dia **01/06/2021**, no endereço: Prefeitura Municipal de Fortuna de Minas, Av. Renato Azeredo, nº 210, Centro Fortuna de Minas, de 2ª a 6ª feira de 08h00 as 11h00 e de 12h30 as 16h30, apresentando cópias acompanhadas de original dos seguintes documentos (...)”

2) No Edital onde se lê:

“LOCAL: PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTUNA DE MINAS

DATA: ~~08/06/2021~~

HORÁRIO: 09h00

1. DA ABERTURA

1.1. A Comissão Permanente de Licitação receberá os documentos e propostas em sessão pública a ser realizada, conforme abaixo indicado:

LOCAL: PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTUNA DEMINAS

DATA: ~~08/06/2021~~

HORÁRIO: 09h00”

Leia-se:

“LOCAL: PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTUNA DE MINAS

DATA: 15/06/2021

HORÁRIO: 09h00

1. DA ABERTURA

1.1. A Comissão Permanente de Licitação receberá os documentos e propostas em sessão pública a ser realizada, conforme abaixo indicado:

LOCAL: PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTUNA DEMINAS

DATA: 15/06/2021

HORÁRIO: 09h00"

Tendo em vista que as alterações acima afetarão na formulação das propostas por parte dos licitantes, fica estabelecido novo prazo para realização do certame, qual seja 15/06/2021 às 09h00 em consonância com o art. 21, § 4º, da Lei Federal nº 8.666/93, permanecendo inalterados os demais dispositivos esposados no instrumento convocatório.

Prefeitura Municipal de Fortuna de Minas, 12 de maio de 2021.



HENIO CÉSAR SOUZA DINIZ
PRESIDENTE DA COMISSÃO